

正誤表

この度、「令和5年度 香川県小児生活習慣病予防健診結果の概要（小学生版）」及び「令和5年度 香川県小児生活習慣病予防健診結果の概要（中学生版）」の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

令和5年度 香川県小児生活習慣病予防健診結果の概要（小学生版）

正誤箇所	誤	正
62 ページ Ⅲ結果の考察 ■ 生活習慣 4・5行目	昨年度の1.2%（男子1.4%、女子 <u>1.2%</u> ）から増加していた。	昨年度の1.2%（男子1.4%、女子 <u>1.1%</u> ）から増加していた。
■ 生活習慣 7・8行目	その一方で、「夕食後のおやつをほとんど毎日食べている」割合は <u>14.6%</u> と、	その一方で、「夕食後のおやつをほとんど毎日食べている」割合は <u>13.8%</u> と、
■ 生活習慣 16行目	令和元年度よりも <u>11.7</u> ポイント高かった。	令和元年度よりも <u>11.2</u> ポイント高かった。
■ 生活習慣 16～18行目	「平日の睡眠時間」が9時間未満は52.6%（男子 <u>50.7</u> %、女子 <u>54.6%</u> ）、8時間未満は5.5%（男子 <u>6.0%</u> 、女子5.0%）で、ともに昨年度より減少した。	「平日の睡眠時間」が9時間未満は52.6%（男子 <u>50.6</u> %、女子 <u>54.7%</u> ）、8時間未満は5.5%（男子 <u>5.9%</u> 、女子5.0%）で、ともに昨年度より減少した。
■ 検査 6行目 （訂正後は5・6行目）	「やせ（肥満度－20%以下）」の割合は <u>2.3%</u> （男子2.4%、女子2.1%）であり、	「やせ（肥満度－20%以下）」の割合は <u>2.2%</u> （男子2.4%、女子2.1%）であり、
63 ページ Ⅲ結果の考察 ■ 検査（つづき） 4～6行目 （訂正後は3～5行目）	令和5年度は昨年度から大きく減少して <u>11.8%</u> （男子11.7%、女子11.8%）と、令和元年度に近い値であった。	令和5年度は昨年度から大きく減少して <u>11.7%</u> （男子11.7%、女子11.8%）と、令和元年度に近い値であった。

令和5年度 香川県小児生活習慣病予防健診結果の概要（中学生版）

正誤箇所	誤	正
64 ページ Ⅲ結果の考察 ■ 生活習慣 8行目 (訂正後は8・9行目)	「1週間のうちひとりで食事をとることがある」割合は27.5%（男子 <u>28.8%</u> 、女子26.3%）	「1週間のうちひとりで食事をとることがある」割合は27.5%（男子 <u>28.6%</u> 、女子26.3%）
■ 生活習慣 16・17行目	令和元年度に比べると <u>12.2</u> ポイントの増加であった。	令和元年度に比べると <u>13.2</u> ポイントの増加であった。
■ 生活習慣 17～19行目	「平日の睡眠時間」8時間未満の割合は <u>48.6%</u> （男子 <u>41.3%</u> 、女子56.1%）、7時間未満の割合は <u>10.5%</u> （男子7.9%、女子13.4%）と令和元年度以降でほぼ変わりはなかった。	「平日の睡眠時間」8時間未満の割合は <u>48.7%</u> （男子 <u>41.4%</u> 、女子56.1%）、7時間未満の割合は <u>10.6%</u> （男子7.9%、女子13.4%）と令和元年度以降でほぼ変わりはなかった。
■ 生活習慣 22・23行目	「歯みがきで歯肉出血がある」割合は9.6%（男子8.8%、女子 <u>9.6%</u> ）で、男女ともに昨年度からやや増加した。	「歯みがきで歯肉出血がある」割合は9.6%（男子8.8%、女子 <u>10.4%</u> ）で、男女ともに昨年度からやや増加した。